

Fontos változás a Gmailnél: aki nem vigyáz, annak törölhetik a fiókjait

Módosult a Google szabályzata: aki nem használja egy ideig a Gmailjét, YouTube-ját vagy a cég más szolgáltatását, annak megszüntetik a hozzáférést, és letörlik a fiókhoz tartozó összes tartalmát.

2023 decemberétől törölni fogják azokat a Google-fiókokat, amelyekbe huzamosabb időn át nem lépett be a tulajdonosuk. A vállalat ezt biztonsági okokkal magyarázza: az elhagyatott fiókok sérülékenyebbek, tulajdonosaik észre sem veszik, ha támadók megpróbálják átvenni az irányítást a fiókjaik fölött. Amelyik fiókba két éven át nem lépnek be, azt inaktívnak minősítik, és törölhetik a teljes tartalmát. Ilyen esetekben a Google törli a Gmailben, a Google Drive-on, a Naptárban, a Meetben, a YouTube-on

és a Google Fotók szolgáltatásban lévő adatait, tartalmait, emlékeit. Ez a szabály minden személyes Google-fiókra vonatkozik.

A Google igéri, a törlés előtt többször is igyekszik felhívni a felhasználó figyelmét a szankcióra – ám aki nem nézi az adott fiókhoz tartozó leveleit, értesítéseit, az vélhetően nem is nagyon fog értesülni a veszélyről. Ehhez kapcsolódva fontos még, hogy az aktivitás a fiókra vonatkozik, és nem az eszközre.

Forrás: www.hvg.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: **L. László János**
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Továbbra is nálunk a legnagyobb az infláció az Unióban

Magyarország áprilisban ismét toronymagasan végzett az első helyen az uniós inflációs adatsorban. Csak azok hiszik el Orbán Viktor hazugságait a háborús és szankciós inflációról, akik nem tudják, hogy még a környező országokban is 10-15 százalékkal kisebb az áremelkedés, mint nálunk.

Az Európai Unió országainak többségében már bőven 10 százalék alatt van az infláció, miközben nálunk még mindig meghaladja a 24 százalékot. Akad ország, ahol még a 3 százalékot sem éri el, és 5 országban 5 százalék alatti a pénzromlás mértéke. Az uniós átlag is csupán 8,1 százalék. Azok-

ban az országokban pedig, amelyek már bevezették az eurót, ennél is alacsonyabb, 7 százalék az átlag. Mellesleg Orbán Viktor szerint nekünk nincs szükségünk az euróra, az nem lenne jó az országnak.

Az, hogy sorozatban hatodik hónapja van jócskán 20 százalék fölött az éves

Áprilisban is Magyarországon volt Európa messze legmagasabb inflációja



